



VEHICULOS BLINDADOS DESTRUIDOS. — Belet Huen, Somalia, julio 26. Vehículos blindados de fabricación soviética, que fueron utilizados por las fuerzas etíopes para invadir Somalia. La artillería de Somalia detuvo la invasión, destruyendo la mayor parte del equipo bélico etíope. (UNIFAX II de UPI).

Honduras Dispuesta a Tomar las Armas para Defender Paz

TEGUCIGALPA, julio 26 (ACAN-EFE). — El Presidente de Honduras, Roberto Suazo Córdova, declaró que su país está dispuesto a "tomar las armas" para defender su paz interna y mantener incólume la soberanía e integridad territoriales.

participó en los actos de celebración del 28 aniversario de fundación del primer batallón de infantería, donde hizo un llamado a la unidad de los civiles con los militares, e instó a estos últimos a preservar la democracia.

"Vemos con verdadero pesar la cruenta lucha que

se desarrolla en algunas naciones vecinas y ello nos confirma en la evidencia de preservar a toda costa la paz interna del país y resolver los problemas que tenemos planteados por los medios pacíficos que garantizan nuestras instituciones", dijo Suazo Córdova.

El Presidente hondureño dejó claro, sin embargo, que "si el precio que hay que pagar para mantener

esa forma de vida ciudadana es recurrir a las armas, sabremos hacerlo con el apoyo de la totalidad de los hondureños".

Dijo que las circunstancias que vive el pueblo hondureño no deben hacer olvidar que el ejército es también constructor de la nacionalidad y artífice importante en las tareas de desarrollo del país, y cada

—Favor pase a la página 21.

El FMLN Extiende sus Tentáculos a toda C.A.

SAN JOSE, julio 26 (ACAN-EFE). — El frente "Farabundo Martí", que comanda la guerrilla salvadoreña, es acusado en esta capital por el periódico "La Nación" de haber extendido "su brazo terrorista" a toda la región centroamericana.

El rotativo, independiente, señala en su nota editorial que "el coto de caza"

del Frente Salvadoreño (FMLN), "tiene ahora límites extraterritoriales, pues no se limita al suelo salvadoreño como hasta hace unos años, sino que abarca a todos los países del área".

El periódico afirma que el "FMLN" cuenta con el apoyo logístico de los par-

—Favor pase a la página 51.

Escepticismo en Israel Sobre Firma de Arafat

JERUSALEN, julio 26 (AP). — Los israelíes reaccionaron con escepticismo hoy a un comunicado firmado ayer por el dirigente palestino Yasser Arafat, en que implícitamente reconocía a Israel.

Tampoco cifran demasiadas esperanzas en los esfuerzos de mediación del delegado presidencial norteamericano Phillip C. Habib, para lograr el retro palestino del sitiado sector occidental de Beirut, pero

según funcionarios en esta capital esperan ansiosamente la llegada de Habib aquí. Habló luego de una reunión con el rey Hussein de Jordania, en Londres,

—Favor pase a la página 21.

Maniobras Conjuntas de Honduras y EE.UU.

TEGUCIGALPA, julio 26 (ACAN-EFE). — Fuerzas combinadas de los ejércitos de Honduras y Estados Unidos iniciaron maniobras el pasado fin de semana, en las zonas central y oriental del territorio hondureño.

En las maniobras toman parte 30 expertos de diferentes armas de los Estados Unidos, dos aviones Hércules "C-130" de la misma nacionalidad y más de mil soldados del ejército de Honduras.

Los aviones norteamer-

canos han tomado como base el Aeropuerto Internacional de "Toncontín", en Tegucigalpa, desde donde realizan vuelos diarios hasta el sitio de acantonamiento de las tropas hondureñas.

La maniobra principal consistió en el traslado del quinto Batallón de Infantería Hondureña, con sede en la ciudad de Comayagua, Departamento del mismo nombre, hasta el sector de la Mosquitia,

—Favor pase a la página 50.

Pastora Disuelve su Organización Militar

SAN JOSE, julio 26 (ACAN-EFE). — Edén Pastora, el "Comandante Cero" anunció hoy la disolución de su "Frente Revolucionario Sandino" y denunció "incurSIONES asesinas de la Guardia Nacional (somocista) contra el pueblo de Nicaragua".

"Cero" hace el anuncio en un documento cuya copia con su firma llegó a ACAN-EFE, fechado "en alguna parte del mundo" y con la consigna de "Patria libre o morir".

Justificando su resolución de retirarse momentáneamente de la lucha armada, Pastora recuerda que el 15 de abril hizo una declaración en Costa Rica dejando bien clara su posi-

ción de "revolucionarlo y sandinista", y denunciando la traición que los actuales gobernantes nicaragüenses han cometido contra su pueblo.

"El objetivo fundamental de la declaración del 15 de abril —señala Pastora—, fue denunciar la traición que estaba cometiendo la dirección nacional, al apartarse del ideario de Sandino, y con ello poniendo en peligro la estabilidad y avance de la revolución Popular Sandinista".

El Comandante revela que desde esa fecha ha estado trabajando en el compromiso de efectuar todas las gestiones necesarias que puedan servir para

—Favor pase a la página 50.

Piden Unificar Fuerzas Antiterroristas en C.A.

PANAMA, julio 26 (ACAN-EFE). — El jefe del Estado Mayor de la Guardia Nacional y Director de los Sistemas de Seguridad de Panamá, coronel Manuel Antonio Noriega, abogó por la integración de fuerzas selectas antiterroristas, como medio directo de fortalecimiento de la paz en Centro-América.

Noriega habló el pasado fin de semana durante una ceremonia de graduación aquí de diez agentes antiterroristas costarricenses.

El militar panameño dijo que Costa Rica atraviesa hoy por una grave situación social y económica, "que provoca el crecimiento de las larvas del

terrorismo, que son precisamente la destrucción de la sociedad civilizada".

"Nosotros (la Guardia Nacional), al habernos comprometido a formar una fuerza anti-terror, estamos contribuyendo a la paz de Costa Rica, y lo hacemos respetando su alto sentido de la democracia y su gran concepto tradicional de ser una nación sin ejército, que busca su seguridad por otros medios legales y por otros sistemas, que lleguen al equilibrio de los ciudadanos", explicó el coronel Noriega.

Por su parte, el Ministro costarricense de seguridad,

—Favor pase a la página 51.



PRESTAN AYUDA. — Beirut, Líbano, julio 26. Voluntarios, a bordo de una ambulancia, se dirigen hacia una zona de Beirut, alcanzada por los bombardeos israelíes, para prestar ayuda a los numerosos heridos. (UNIFAX II de UPI).



CONMEMORA ANIVERSARIO. — El Cairo, julio 26. El Presidente de Egipto, Hosni Mubarak, pronuncia hoy un discurso, para observar el trigésimo aniversario de la caída de la monarquía. Mubarak elogió la actitud de Arafat y condenó a Israel. (UNIFAX II de UPI).

—Favor pase a la página 50.